
令和 6年度 練馬区立中里郷土の森緑地 利用者アンケート（満足度調査） 

調査結果について 

 

1 アンケート調査期間 

 令和 6年 12月 4日から令和７年３月３日まで 

 

2 調査方法 

 森の学習棟内に用紙と回収箱を設置し、来園者に任意で回答していただきました。 

 

3 回答数 

  10件 

 

4 アンケート集計結果 

01 属性に✔をつけてください 

 

 

02 お住まいに✓をつけてください 
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03 ご来園は何回目ですか？ 

 

 

 

04 （はじめての方へ）中里郷土の森を何で知りましたか？ 

   

05 来園の目的を教えてください（複数回答可） 
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06 質問 05の目的で出かける際、他に行先の候補になる施設・公園などはありますか？（複数回答

可） 

   

 

07 解説員（スタッフ）の対応はどうでしたか？ 

 

 

 

08 施設の使い心地、清掃はどうでしたか？ 
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09 （よく来てくれる方へ）中里郷土の森の魅力はなんですか？ 

  

 

  

1 色々な鳥をかんさつできるので、ここにきてからすごく鳥にくわしくなりました

2 色々な事が楽しめる

3 自ぜんがある

4 たのしいイベントがある

5 とりのパネルを探すのが面白かった。メジロのパネルを探していたら、本物が見つかった！

6 スタッフの対応、専門的な話

7 鳥がたくさんいること

8 スタッフとあそぶのがたのしい。とりかーどがたのしい。

9 たのしく学べるから

10 ひまつぶしやひまに行くと気分がかわるからきもちいい

11 ひまつぶしにきたらたのしいしぜんとふれあえるから

12 解説員の人の良さと、鳥カードやイベントなどの企画が魅力です。



10 ご意見・ご要望をご自由にお書きください。 

 

 

1 野鳥観察

2 2025年なので他の蛇やアオダイショウのアルビノを入れたいです

3
不まんがありません。ドングリのやつをなおしてほしいです。楽しい・うれしい・というきもちに
なる

4 石神井公園などでバードウォッチング希望します。

5 満足（なし）

6 じゃんけんれっしゃ。おにごっこ。なわとび。

7 いいのでありません（いいほう）

8
けいひんをふやして、とりをたくさん見られるように、そのとくちょうやなまえをかいたほうがい
い

9 もちつきをやってほしい（可能であれば）


